

广场舞、柳腔戏、合唱比赛、爱国主义电影放映……

即墨66项特色活动为国庆献礼

早报9月27日讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,即墨区坚持线上线下联动,为期10天精心组织并推出66项文化惠民活动。其中,全区性的活动有22项,镇街组织的庆祝活动有44项。青岛早报记者从即墨区委宣传部了解到,全区性的庆祝活动从9月上旬已陆续开展,在国庆期间达到高潮,国庆节后部分活动还将持续。

特色惠民活动应接不暇

9月20日晚,由即墨区委宣传部、即墨区文化和旅游局、即墨区融媒体中心、即墨区文学艺术界联合会主办的“与国同庆·逐梦前行”——喜迎新中国成立75周年文艺汇演,正式拉开了国庆系列活动的帷幕。连日来,即墨区文艺展演、送戏下乡、书画展览等形式多样、各具特色的文化惠民活动应接不暇。

记者采访获悉,9月27日—10月7日期间,即墨古城将举办国庆节主题系列文

化活动,包括“国泰民安迎国庆 共谋发展谱新篇”文艺汇演、“为新时代放歌”百人合唱——即墨区庆祝中华人民共和国成立75周年展演、祭孔大典、灯光秀、情景剧展演、戏剧专场演出、古城大舞台等;青岛海泉湾度假区也将举办“奇‘十’妙享·趣享国庆”系列活动,包括川剧变脸演艺、脱口秀演出、非遗拓印、翻滚吧·保龄球、巨型俄罗斯方块、螺钿胸针、植物罐头手作等九部分,市民游客可在参与活动的同时深入了解和感受节日文化的魅力。

开展150场次综艺演出活动

国庆期间,即墨还将在全区范围内组织开展150场次“送戏进万家”“唱响即墨·舞动梦想”综艺演出活动。即墨区图书馆、美术馆、博物馆也将举办“庆祝中华人民共和国成立75周年书画展”等多场精彩惠民活动,向社会公众奉上“文博大餐”。同时,各镇街也策划了诸多文化活动,共计44

项,包括文艺汇演、歌唱比赛、送戏下乡、电影下乡等。部分镇街还结合本地特色,将非物质文化遗产、民间文化搬上舞台,如段泊岚镇毛家岭社区、龙泉街道满贡村的柳腔戏曲展演等。

线上展播同样形式多样“有看头”。国庆期间,即墨区图书馆微信公众号、“即墨文旅”官方微信将分别推出“闻香识书周周荐”等线上文化活动。即墨电视台新闻综合频道、生活服务频道将展播《也平凡》《黑白禁区》《糊涂县令郑板桥》《青山不墨》等8部电视剧,方便群众通过文化云平台、微信、电视等媒体渠道,在家享受精彩的公共文化服务和文化资源的“精准供给”。

据悉,国庆期间,即墨区文化惠民活动以“我们的中国梦”——文化进万家活动为统领覆盖城乡,具有场次多、民俗特色鲜明、群众参与性强等特点,将极大丰富群众的精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 孙莉莉)

老兵初心庆华诞

早报9月27日讯 为展示新时代军休干部有所为、有所乐的精神风貌,9月27日,市军休服务中心举办“老兵初心庆华诞”庆祝新中国成立75周年文艺演出,并为10支军休干部志愿服务队授旗,为市军休服务中心关心下一代工作委员会揭牌。整场演出综合运用音乐、舞蹈、诗朗诵、情景表演、器乐表演、多媒体等舞台手段,生动展现新中国成立75年来的伟大飞跃,展示军休干部始终跟党走的军人本色。

演出分为“血脉赓续”“银龄出征”“礼赞华诞”三大板块,由军休干部及职工表演的13个节目组成,包括女声小合唱《幸福中国一起走》、音乐快板《荣军加速度》、朗诵《与共和国同龄》、舞蹈《女兵花木兰》、小合唱《夜航之歌》、三句半《五彩军休耀名城》、古筝+书法展示《我的祖国》、朗诵《中华颂》、葫芦丝合奏《祖国你好》、舞蹈《盛世欢歌》、大合唱《歌唱祖国》等。

仪式现场,市军休服务中心关心下一代工作委员会揭牌,标志着市军休服务中心关心下一代工作委员会正式成立。近年来,为进一步发挥中心广大军休干部在教育、引导、关爱、保护青少年方面的独特优势和重要作用,市军休服务中心在帮贫扶困、资助希望小学、全环境立德树人等方面做了大量工作,市军休服务中心关心下一代工作委员会成立后,将把军休服务工作与关心下一代工作充分创新融合,以党建引领凝聚军休干部力量,充分调动可用资源,为青少年健康成长献智出力。

为了让“最可爱的人”成为“最有用的人”,今年8月,市军休服务中心成立了老记者志愿服务队、老政委党建服务队、军休干部志愿宣讲团、国防(应急)志愿服务队、拥军支前志愿服务队、老年医医疗保健志愿服务队、法律援助志愿服务队、敬老互助志愿服务队、基层治理志愿服务队、文艺志愿服务队10支“荣军银领”军休干部志愿服务队。

在仪式现场,10支“荣军银领”军休干部志愿服务队还举行了授旗出征仪式,服务队成员坚定决心,今后将在各自的志愿服务领域发光发热。“我们虽然退休了,但不能忘记来时路,要保持老兵初心,发挥自己的独特优势,用老兵的语言、镜头、笔触大力宣传党的创新理论,用心传承红色基因。”老政委党建服务队队长杨建祥说。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 通讯员 游潇)

国庆主题车厢上线



十一国庆节临近,9月27日,青岛城运控股公交集团开展“手绘车厢·喜迎国庆”系列活动,与岛城学子一起手绘装扮车厢,放声歌唱祖国,通过多种形式表达对祖国的美好祝福,营造了浓厚的节日氛围。

9月27日8时许,公交集团李沧巴士第二分公司志愿者将408路公交车开进李沧区实验小学。活动中,公交志愿者与学生们一起,拿起刻刀和剪刀,在红纸上描绘着自己心中的“中国红”。

9月27日下午,青岛城运控股公交集团崂山巴士公司联合崂山区中韩街道中心幼儿园开展“手绘车厢·喜迎国庆”活动。当天,崂山巴士公司“青岛巴士”志愿者和车宋祥印社区志愿者们一起来到幼儿园,带着孩子们在车厢内尽情发挥。

活动结束后,手绘国庆主题车厢上线,欢快的色调、真挚的祝福,成城市一道流动的风景。观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙 蓝倩云 摄



扫码观看相关视频 剪辑 记者 尉杨

青岛西海岸新区国庆精品旅游线路请查收 赏秋景、寻秋韵、品美食、看演艺……

早报9月27日讯 国庆假期将至,为丰富市民游客的国庆假期文旅生活,青岛西海岸新区推出四条“旅居西海岸 同心贺华诞”国庆精品旅游线路,邀请游客朋友们在国庆假期期间畅游青岛西海岸新区,赏秋景、寻秋韵、品美食、看演艺,共享秋高气爽。

打卡“景”美绝伦度假游。游客可以在中国最美环海公路之一的环岛路,将沿海一线的绝佳风景尽收眼底;前往“亚洲第一滩”金沙灘,感受水清滩平、沙细如粉的迷人景色;在青岛首个国家级旅游休闲街区金沙灘啤酒城,尽情享受“啤酒+”的畅爽开怀;在银沙滩,体验滨海度假的风情与浪漫;到“海上西湖”唐岛湾休闲观光,感受现代滨海气息;在全国首个“负碳海岛”灵山岛,体验海岛生活风情;打卡星光岛,这里涵盖星级酒店群、游艇会、大剧院、酒吧一

条街等业态;前往珠山国家森林公园登高远眺,品味秋韵;在青岛森林野生动物世界体验人与动物共享自然、和谐相处的乐趣。

体验“艺”见钟情底蕴游。游客可以观看360°全景秀演《海上有青岛》,展开一次心灵与深海的情感对话;前往TAG·西海美术馆,享受全感官沉浸式的艺术生活;在凤凰之声大剧院观剧,感受文化与艺术碰撞;到金沙灘啤酒城·啤酒文化博物馆,聆听啤酒文化历史;到访依海而建的青岛贝壳博物馆,开启贝壳研究、收藏、科普、教育的旅行;在青岛滨海学院世界动物自然生态博物馆,驰骋于一个跨越时间和空间的浓缩动物世界;在青岛电影博物馆,揭秘青岛与中国电影百年的不解之缘。

体验“乡”见不晚田园游。游客可以到杨家山里田园综合体,开启拥抱田园之旅;

在融创·阿朵小镇,体味质朴自然的生活状态;前往吕兴坊看精彩表演,领略唐风建筑的韵味与国风符号的魅力;夜游东乐大观园,领略少数民族风情;泡一泡君行藏马温泉,在自然中消除疲惫;在海青镇北茶商街,欣赏北域江南的风情;在花语人间,与美好生活不期而遇;到西海岸生态观光园感受绿意盎然,给出游提供不一样的选择。

领略“食”全十美味游。游客可以在步行街、夜市、美食街、大集上尝遍人间烟火气,濠洼步行街、乔家洼商业街区、凤凰里休闲美食街区、瑞源·繁花里美食文化主题街区、三美·云街、牌坊古街、悦和花街、青年创意美食集市、泊里大集上构建了一个个“美食江湖”,美食的狂欢总让人心潮澎湃;也可以前往星级酒店、品牌酒店打造的“美食王国”一尝究竟。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)